НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 10

1. Cкільки клітинок повинно бути в карті Карно для п'яти змінних? 

4, 5, 8, 10, 16, 20, 30, 32, 40, 50

2. Для чого використовується кореляційний аналіз сигналів?

а) для розкладу по заданій системі функцій;

б) для виявлення зв’язку між сигналами;

в) для динамічного представлення довільного сигналу.

3. При зростанні вхідного сигналу магнітного підсилювача  індуктивність робочих обмоток:

а) зростає;

б) зменшується.

4. Вкажіть неправильний ідентифікатор мови Паскаль:

а) number      б)NUMBER     в) DAY     г) 7DAYS

5. Мікроконтролер AT90S2313 має 2 вбудованих 16-розрядних лічильники

 (так,ні)
6. Перелік посад , які дають право  посадовим особам , що їх займають, надавати  матеріальним носіям секретної інформації  грифи секретності, затверджуються:

            1. начальником РСО установи, організації

            2. начальником архіву установи, організації

            3. керівником установи 

           4.  територіальним підрозділом СБУ

7. Запишіть вираз, який засобами MySQL додає до БД нового користувача ivan з правами читання вмісту таблиці services бази даних shop. 

8. Наведіть функцію знаходження суми дільників даного числа.
9. Число 

 представити двійковим доповнювальним кодом.

10. Опишіть будову та принцип дії мікродвигуна постійного струму з порожнистим немагнітним якорем.

11. Дайте характеристику системам охорони периметра та простору контрольованої території, наведіть відомі вам технічні засоби охорони периметра.

12. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД політичної партії. Наведіть відповідну  ER-діаграму.
13. Синтезувати  структурну  схему  управляючого  автомату,  якщо його функція переходів задана таблицею 1,  а функція виходу -  таблицею  2, для побудови використати D-тригери та елементний базис АБО-НЕ.
                      табл. 1.                                                                      табл. 2.
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14. Скласти принципову схему та написати програму на мові асемблер для мікроконтролера AT90S2313 відображення номеру натиснутої кнопки SW1-SW4 з допомогою 10-розрядного рідкокристалічного дисплею на основі контролера НТ1611 з заданою таблицею відображення:

	Код (біти)
	Символ

	0 (0000)
	Пробіл

	1 (0001)
	1

	2 (0010)
	2

	3 (0011)
	3

	4 (0100)
	4


     а) рідкокристалічний дисплей на базі контролера НТ1611
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